
«10» марта 2015 года г. Челябинск

 

АКТ ПРОВЕРКИ № 2

 

В целях проверки соблюдения требований законодательства Российской Федерации о рекламе, на основании статей 33-35
Федерального закона от 13 марта 2006 года № 38-ФЗ «О рекламе» (далее — Федеральный закон «О рекламе»), распоряжения
руководителя Управления Федеральной антимонопольной службы по Челябинской области (далее – Челябинское УФАС России) <…>
от 04.02.2015 № 2 «О проведении внеплановой документарной проверки» проведена внеплановая документарная проверка в
отношении общества с ограниченной ответственностью «Медиа ТВ» (ИНН 7445045859, ОГРН 1107445000112, зарегистрировано по
адресу: 455021, город Магнитогорск, проспект Ленина,143/2-48) (далее – ООО «Медиа ТВ»).

Продолжительность проверки: с 09 февраля 2015 года по 10 марта 2015 года.

Место проведения проверки: 454111, г. Челябинск, пр. Ленина, 59.

Акт составлен: <…>

Копия распоряжения о проведении проверки и запроса о представлении документов направлены ООО «Медиа ТВ» почтовым
отправлением по адресам: г. Магнитогорск, проспект Ленина, 143/2-48 и ул. Корсикова, 24/1. Также копия распоряжения о проведении
проверки и запроса о представлении документов направлены 09 февраля 2015 года по электронной почте info@o2promo.ru на адреc
ООО «Медиа ТВ».

Лицо, проводившее проверку: <…>, главный специалист-эксперт отдела контроля за рекламой и недобросовестной конкуренцией,
служебное удостоверение № <…> от 25 августа 2014 года.

Предметом проводимой проверки являлось соблюдение ООО «Медиа ТВ» требований законодательства о рекламе.

Основанием для проведения проверки явилось поступление в антимонопольный орган обращения физического лица о
распространении рекламы с января 2015 года на телеканале «Медиа плюс ТВ», что противоречит части 14.1 статьи 14 Федерального
закона «О рекламе».

В ходе проведения проверки у ООО «Медиа ТВ» были запрошены следующие документы (информация):

учредительные документы ООО «Медиа ТВ»;

свидетельство о регистрации юридического лица ООО «Медиа ТВ»;

свидетельство о постановке ООО «Медиа ТВ» на учет в налоговом органе;

действующие договоры на размещение в 2015 году рекламы на телеканале «Медиа плюс ТВ» (с приложением согласованного макета
рекламы, документов об оплате рекламы);

эфирная справка за 10-12 января 2015 года (с указанием хронометража рекламы, времени показа, количества повторов)

записи эфира телеканала «Медиа плюс ТВ» за 10-12 января 2015 года (с 8:00 до 23:00);

запись эфира телеканала «Медиа плюс ТВ» за 4 февраля 2015 года (с 8:00 до 23:00);

письменные объяснения по факту распространения в январе 2015 года на телеканале «Медиа плюс ТВ» рекламы, что содержит
признаки нарушения части 14.1 статьи 14 Федерального закона «О рекламе».

В ходе проведения проверки ООО «Медиа ТВ», надлежащим образом уведомленное о периоде и месте проведения проверки, о
перечне документов и сроке их представления, запрошенные документы не представило.

В соответствии с частью 1 статьи 34 Федерального закона «О рекламе» юридические лица, индивидуальные предприниматели
обязаны представлять в антимонопольный орган (его должностным лицам) по его мотивированному требованию в установленный
срок необходимые документы, материалы, объяснения, информацию в письменной (или) устной форме (в том числе информацию,
составляющую коммерческую, служебную или иную охраняемую законом тайну), включая служебную переписку в электронном виде,
а также обеспечить уполномоченным должностным лицам антимонопольного органа доступ к такой информации.

Согласно части 2 статьи 34 Федерального закона «О рекламе» неисполнение требований части 1 настоящей статьи влечет за собой
ответственность виновных лиц в соответствии с законодательством Российской Федерации об административных правонарушениях.

В соответствии с частью 6 статьи 19.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях непредставление в
федеральный антимонопольный орган, его территориальный орган сведений (информации), предусмотренных законодательством о
рекламе, а равно представление таких сведений (информации) в неполном объеме или в искаженном виде либо представление
недостоверных сведений (информации) влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от двух тысяч
до десяти тысяч рублей; на юридических лиц - от двадцати тысяч до двухсот тысяч рублей.

С учетом изложенного, по результатам проведения проверки ООО «Медиа ТВ» подлежит привлечению к административной
ответственности за непредставление в Челябинское УФАС России документов и сведений, указанных в распоряжении руководителя
Челябинского УФАС России от 04.02.2015 № 2 «О проведении внеплановой документарной проверки».

Подпись лица, проводившего проверку:

<…> ____________________

С актом проверки ознакомлен, копию акта получил:__________________________
____________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

(Ф.И.О., должность руководителя, иного должностного лица или уполномоченного представителя



проверяемого лица, дата)

Отметка об отказе руководителя проверяемого лица (его уполномоченного представителя, иного должностного лица) подписать акт
_________________________
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________


